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image5.jpeg
Sekildeki 8 kg lik kitleye
100 N luk kuvvet uygula-
niyor.

Cisimle yatay zemin
arasindaki siirtiinme

katsayisi 0,2 olduguna
gore, cismin ivmesi ka¢ m/s2 olur?

(g=10 m/s2; sin53° = 0,8; co53° = 0,6)
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v,=1m/s
—

Vy _10m/s vy =10m/s
\§§u37i

Genigligi 24 m olan nehirde X ve Y yuziculeri
suya goére 10 m/s hizla sekildeki gibi ylizmeye
basliyorlar.

Yuziculerin karsiya ciktiklari noktalar arasi
uzaklik kag m dir?

(sin37° = cos53° = 0,6; sin53° = cos37° = 0,8)
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Surtiinmesi énemsiz g, Y
yatay dizlemdeki K i
cismine etkiyen se-
kildeki  kuvvetlerin
siddetleri 25N, 20 N,
15 N dir.

X

20N

Buna gore, K ye etkiyen bileske kuvvet kac N
dir?
(sin37° = cos53° = 0,6; sin53° = cos37° = 0,8)
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v =10mis

———m—>

Dar bir yolda hareket eden K araci L araci ile arala-
rinda 60 m kaldigi anda, sabit hizla giden L aracini
gériyor. L yi gren K araci L ye carpmamak igin
diizglin yavaglhyor.

Buna gore, K aracinin yavaslama ivmesi en az
kac m/s? dir?




image9.jpeg
Suya gore hizi v olan bir motor genisligi 30 m olan
nehirde O noktasindan A noktasina dogru hareke-

te basliyor. 10 s sonra B noktasina ciktigina gére,
motorun yere gére hizi kag m/s dir?
(sin53° = 0,8 ; cos53° = 0,6)




image10.jpeg
Sekildeki sistem-
de K ile L cisim- K
leri arasindaki .
sirtinme katsa- " e
yis1 0,4 tiir. L cis- Yatay doziem
mi ile yatay diiz-

lem arasinda siirtinme yoktur.

Buna gére, K cisminin dilsmeden tasinabil-
mesi igin F kuvvetinin en bilyiik degeri kag N
olmalidir? (g = 10 m/s2)
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my=3kg

«l_ip_ T=18N

yatay k=0,2
diizlem

L |mg

Sekildeki diizenekte K cismi ile yatay dizlem ara-
sindaki strtinme katsayisi 0,2 dir. Cisimler hareket
ederken ipte olusan T gerilme kuvvetinin biyUkliga
18 N oluyor.

Buna gore, L cisminin kiitlesi kag kg dir?
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Dogrusal bir yol- 4 a(m/s?)
da t=0 anindaki 3
hizi 8 m/s olan bir

hareketlinin ivme-
zaman grafigi
sekildeki gibidir.

Buna gore, hare-
ketlinin 10 sani-
yede yaptigi yer degistirme ka¢ m dir?




image3.jpeg
konum (m)

L 1, N—

0 t 2t zaman (s)
Durgun halden harekete gegen bir cismin konum-

zaman grafigi sekildeki gibidir.
Bu cismin x, ve x, konumlar arasindaki ortala-

ma hizi 15 m/s olduguna gére, x; konumunda-

ki anlik hizi kag m/s dir?
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K

m=3kg

yatay diziem
Cisimler serbest birakildiginda,
Iplerdeki T, ve T, gerilme kuvvetleri kag N olur?

(sin37° = 0,6; cos37° = 0,8; g = 10 m/s?)




